

ДЛЯ КНИГОЛЮБОВ ИЗ ГЛУБИНКИ

Но сельской дороге рассекающей заснеженные алымовские поля, едет этот сказочный разноцветный большой автомобиль. Со всех сторон на нем изображены книги. Именно книги - новенькие, прекрасно изданные альбомы по искусству, художественная русская и зарубежная литература, различные справочники - всего 1 тысячу книг везет эта машина в отдаленное село юным и взрослым читателям. Автомобиль останавливается у сельского клуба. Налаживается антенна, и вот уже на всю деревенскую округу звучит: "Брянская областная библиотека имени Федора Ивановича Тютчева предлагает вам книги на любой вкус, не проходите мимо, заходите, пользуйтесь... Кроме того, прямо сейчас и здесь вы можете выйти в Интернет, сделать копии нужных вам документов..."



Брянские библиотекари, сопровождающие эту машину, рассказывают, что идею доставлять книги в отдаленные деревни брянской глубинки поддержал на 1 съезде библиотекарей России, проходившем в Брянске, губернатор Николай Денин. Посетив библиотеку на колесах, подержав в руках новенькие издания, рассмотрев оборудование, губернатор, сам выходец из села, дал "добро" на такую оригинальную инициативу под названием "Книга - в село". За минувшую неделю библиомобиль КИБО (комплекс информационно-библиотечного обслуживания) побывал в Брянском районе, в отдаленном Злынковском и в Карачевском. Городские книголюбители посетили его, когда он стоял около районного Дома культуры, а потом во главе с заведующей межпоселенческой библиотекой Лидией Ампиловой книжный автомобиль отправился в Алымово.

Здесь, в центре села, его ожидали местные жители и дети, ведь в библиомобиле оборудован и детский отдел, и на компьютерах можно поиграть, и с новыми дисками познакомиться. Тем временем подъехал автобус с учителями и учащимися из Дроновской школы, расположенной неподалеку. Ребята разноцветным горохом высыпались из автобуса и устремились к красивому автомобилю (на снимке). Прибывшие директор школы Людмила Короткая и педагоги сразу же завели беседу с брянскими библиотекарями о том, как получить новые книги по методической литературе и, осмотрев библиотеку на колесах, тут же признались, что желали бы видеть ее у себя в Дунаевском, чтобы все школьники, их родители и педагоги могли воспользоваться ее услугами.

Эта презентационная акция, как назвали ее брянские библиотекари, завершилась успешно. Они приобрели опыт работы на колесах, селяне познакомилась с новой формой их обслуживания. Важно знать, что такую уникальную библиотеку могут посещать даже инвалиды-колясочники, для которых оборудованы специальные подъемники. И еще одно новшество: через работников библиомобиля селяне могут связаться с уполномоченным по правам человека в Брянской области Петром Рожковым, передать свои заявления, жалобы, неразрешенные вопросы и, конечно, получить на них ответ.

Возвращаясь в Брянск, работники библиомобиля отметили, что такого непосредственного интереса и делового подхода к новой форме обслуживания, как в Карачевском районе, они нигде пока не встречали и обещали приехать в карачевские села почаще.